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I – Especificações Técnicas 

 

Local da Pesquisa − Município do Rio de Janeiro 

 

Período de Coleta − meses de outubro e novembro de 2005. 

 

Universo − População residente no município, com 15 anos ou mais de 

idade,. 

 

N.º de Entrevistas −.Foram coletados 3.820 questionários, segundo sexo e 

faixa etária da população residente no municio do Rio de Janeiro  

 

Procedimento de Coleta − Pesquisa do tipo intercept em 248 locais de 

grande movimento de pessoas. 

 

Apresentação dos Resultados − tabelas seguida de análise integrada do 

universo. Os dados também são apresentados em cruzamentos por 

grandes áreas da cidade.  

 

Composição das Grandes Áreas – 

Centro: Cidade Nova, Estácio, Catumbi, Rio Comprido, Santa Teresa  

Norte: Méier, Lins de Vasconcelos, Cachambi, Higienópolis, Maria da Graça, 
Del Castilho, Eng Dentro, Pilares, Abolição, Encantado, Piedade, Água 
Santa, Inhaúma, Eng da Rainha, Tomaz Coelho, Jacarezinho, 
Riachuelo, Jacaré, São Francisco Xavier, Rocha, Sampaio, Engenho 
Novo, Todos os Santos, Penha, Complexo do Alemão, Olaria, Braz de 
Pina, Cordovil, Penha Circular, Parada de Lucas, Vigário Geral e Jardim 
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América, Zumbi, Cacuia, Cocotá, Praia da Bandeira, Freguesia, 
Ribeira, Pitangueiras, Bancários, Portuguesa, Jardim Carioca, Cidade 
Universitária, Jardim Guanabara, Monera, Galeão, Tauá, Paquetá, 
Maré, Ramos, Bonsucesso, Manguinhos, Benfica, Vila Cosmos, Vila da 
Penha, Vista Alegre, Irajá, Colégio, Vicente de Carvalho, Osvaldo Cruz, 
Campinho, Cascadura, Quintino Bocaiúva, Madureira, Engenheiro 
Leal, Cavalcanti, Turiaçu, Vaz Lobo, Marechal Hermes, Bento Ribeiro, 
Coelho Neto, Acari, Barros Filho, Costa Barros, Pavuna, Honório Gurgel, 
Rocha Miranda, Praça Seca, Praça da Bandeira, Tijuca, Alto da Boa 
Vista, Maracanã, Vila Isabel, Andaraí, Grajaú, São Cirstóvão, 
Mangueira e Caju. 

Oeste: Guadalupe, Anchieta, Parque Anchieta, Ricardo de Albuquerque, 
Deodoro, Vila Militar, Magalhães Bastos, Campos dos Afonso, 
Realengo, Jardim Sulacap, Padre Miguel, Bangu, Senador Câmara, 
Anil, Gardênia Azul, Pechincha, Cidade de Deus, Jacarepaguá, Vila 
Valqueire, Curicica, Taquara, Freguesia, Tanque, Joá, Camorim, 
Vargem Grande, Grumari, Itanhangá, Vargem Pequena, Recreio dos 
Bandeirantes, Barra da Tijuca, Paciência, Santa Cruz, Sepetiba, Campo 
Grande, Santíssimo, Senador Vasconcelos, Inhoaíba, Cosmos, 
Guaratiba, Barra de Guaratiba e Pedra de Guaratiba. 

Sul: Glória, Catete, Laranjeiras, Flamengo, Cosme Velho, Humaitá, Botafogo, 
Urca, Leblon, Lagoa, Ipanema, São Conrado, Gávea, Vidigal, Rocinha, 
Jardim Botânico, Leme e Copacabana. 
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II – Avaliação das Instituições Educacionais 

 

2.1 No Município do Rio de Janeiro 

 

Tabela 1 - O sexo do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público  
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total 

Masculino 17,0 27,3 37,7 5,6 1,9 9,8 0,6 100,0 

Feminino  17,1 28,1 31,9 7,6 1,4 12,8 1,0 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 2 – A faixa etária do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

16 a 24 anos 22,5 33,3 29,1 6,8 0,6 7,2 0,4 100,0

25 a 34 anos 18,0 27,7 37,2 7,6 0,9 8,0 0,6 100,0

35 a 49 anos 14,9 27,8 38,5 5,5 1,8 10,8 0,6 100,0

50 anos e mais 15,0 23,9 32,7 7,2 2,7 17,3 1,4 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 3 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até primário 17,6 18,1 35,9 4,9 0,4 22,2 0,8 100,0

1º Grau 19,6 18,8 41,6 5,9 0,9 12,7 0,4 100,0

2º Grau 15,7 33,0 34,0 7,6 1,4 7,3 1,0 100,0

Superior (comp/inc  15,7 41,4 26,1 8,5 4,1 3,2 1,0 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 4 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Assal. c/carteira 
assinada 

18,6 28,7 36,0 7,8 1,2 7,2 0,5 100,0

Assal. s/carteira 
assinada 

20,2 19,0 42,9 2,4 - 14,9 0,6 100,0

Func. pub/estat 10,7 45,5 25,6 9,9 5,0 1,7 1,7 100,0

Autônomo 15,8 24,7 37,9 6,8 1,8 12,2 0,8 100,0

Prof. liberal 8,6 46,9 28,4 7,4 6,2 2,5 - 100,0

Empregador / 
patrão 

12,5 35,4 31,3 4,2 6,3 6,3 4,2 100,0

Desemp. menos  
de 1 ano 

20,4 28,1 32,9 6,0 - 12,0 0,6 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

25,0 21,7 28,3 9,2 0,8 15,0 - 100,0

Estudante 20,4 42,0 24,1 6,0 0,6 6,3 0,6 100,0

Aposentado / 
pensionista 

15,9 24,1 31,5 6,9 2,9 17,6 1,0 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

16,7 33,3 50,0 - - - - 100,0

Dona de casa 15,6 21,6 38,6 5,1 0,6 16,8 1,7 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 5 – A renda familiar do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até 1 SM 23,2 19,7 28,2 4,2 0,5 23,7 0,5 100,0

+ 1 e até 3 SM 17,0 22,3 39,7 6,6 1,5 12,2 0,6 100,0

+ 3 e até 5 SM 15,8 30,7 36,2 7,5 0,6 7,8 1,4 100,0

+ 5 e até 10 SM 15,0 35,8 31,5 7,1 3,1 6,8 0,7 100,0

+ 10 e até 20 SM 16,3 42,5 24,8 6,5 3,1 5,8 1,0 100,0

+ 20 SM 45,2 28,8 30,3 13,6 7,6 4,5 - 100,0

Não sabe 18,6 27,1 32,2 8,5 - 13,0 0,6 100,0

Não respondeu  15,8 34,2 25,8 4,2 0,8 16,7 2,5 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 6 – O estado civil do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Solteiro 18,0 31,6 31,4 7,1 1,5 9,4 0,9 100,0

Casado / 
amigado 

15,4 25,7 38,0 6,9 1,1 12,2 0,7 100,0

Separado ? 
divorciado 

18,8 22,5 38,0 4,4 4,1 10,3 1,8 100,0

Viúvo 20,7 22,8 28,1 6,0 3,2 19,3 - 100,0

Não respondeu  - 25,0 50,0 - - 25,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 7 – A cor do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o ensino 
das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Branco 15,2 31,0 33,4 8,0 2,1 9,4 0,9 100,0

Pardo 19,0 24,6 36,9 5,7 1,4 11,6 0,8 100,0

Preto 18,8 24,4 33,3 5,2 0,5 17,2 0,6 100,0

Índio 25,8 25,8 22,6 6,5 6,5 12,9 - 100,0

Amarelo 16,7 16,7 66,7 - - - - 100,0

Não respondeu  10,0 35,0 35,0 - - 15,0 5,0 100,0

Fonte: Databrasil.  
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2.2 Por Grandes Reuniões do Rio de Janeiro 

 

2.2.1 Centro 

 

Tabela 8 - O sexo do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público  
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total 

Masculino 11,1 25,9 40,7 9,3 1,9 9,3 1,9 100,0 

Feminino  14,3 27,0 31,7 11,1 1,6 12,7 1,6 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 9 – A faixa etária do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

16 a 24 anos 13,6 31,8 36,4 9,1 - 9,1 - 100,0

25 a 34 anos 16,0 28,0 32,0 16,0 - 8,0 - 100,0

35 a 49 anos 10,0 30,0 43,3 6,7 - 10,0 - 100,0

50 anos e mais 13,2 18,4 34,2 10,5 2,6 18,4 2,6 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 10 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até primário 17,1 20,0 31,4 11,4 2,9 14,3 2,9 100,0

1º Grau 14,7 17,6 41,2 11,8 - 11,8 2,9 100,0

2º Grau 9,7 35,5 32,3 9,7 - 12,9 - 100,0

Superior (comp/inc  5,6 38,9 38,9 11,1 - 5,6 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 11 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Assal. c/carteira 
assinada 

15,8 36,8 31,6 5,3 - 10,5 - 100,0

Assal. s/carteira 
assinada 

33,3 16,7 50,0 - - - - 100,0

Func. pub/estat 33,3 33,3 33,3 - - - - 100,0

Autônomo 7,7 28,2 35,9 10,3 - 15,4 2,6 100,0

Prof. Liberal - 33,3 - - - 33,3 - 100,0

Empregador / 
patrão 

- - 50,0 - - - - 100,0

Desemp. menos  
de 1 ano 

- 25,0 28,6 25,0 - - - 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

- 42,9 - 14,3 - 14,3 - 100,0

Estudante 12,5 25,0 37,5 12,5 - 12,5 - 100,0

Aposentado / 
pensionista 

13,3 20,0 40,0 6,7 6,7 13,3 - 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

- - - - - - - 0,0

Dona de casa 20,0 20,0 30,0 20,0 0,9 10,0 0,9 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 12 – A renda familiar do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até 1 SM 13,3 13,3 33,3 26,7 - 13,3 - 100,0

+ 1 e até 3 SM 14,8 20,4 40,7 7,4 1,9 13,0 1,9 100,0

+ 3 e até 5 SM 11,1 27,8 38,9 11,1 - 11,1 - 100,0

+ 5 e até 10 SM 11,8 47,1 23,5 5,9 - 5,9 5,9 100,0

+ 10 e até 20 SM - 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 - 100,0

+ 20 SM - 50,0 50,0 - - - - 100,0

Não sabe 25,0 25,0 25,0 - - 25,0 - 100,0

Não respondeu  25,0 25,0 25,0 - - - - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 13 – O estado civil do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Solteiro 10,2 28,6 40,8 8,2 2,0 8,2 2,0 100,0

Casado / 
amigado 

14,9 27,7 31,9 10,6 - 12,8 2,1 100,0

Separado ? 
divorciado 

22,2 22,2 33,3 11,1 - 11,1 - 100,0

Viúvo 15,4 15,4 30,8 15,4 7,7 15,4 - 100,0

Não respondeu  - - - - -0 - - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 14 – A cor do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Branco 10,6 27,7 36,2 12,8 2,1 8,5 2,1 100,0

Pardo 13,3 24,4 33,3 11,1 2,2 15,6 - 100,0

Preto 16,7 25,0 37,5 8,3 - 12,5 - 100,0

Índio - - - - - - - 0,0

Amarelo - - - - - - - 0,0

Não respondeu  - -100,0 - - - - - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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2.2.2 Norte 

 

Tabela 15 - O sexo do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público  
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total 

Masculino 17,0 27,6 34,9 5,4 1,3 13,1 0,6 100,0 

Feminino  19,2 26,6 29,5 6,9 1,3 15,3 1,2 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 16 – A faixa etária do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

16 a 24 anos 19,9 34,4 28,9 7,5 1,0 7,5 0,8 100,0

25 a 34 anos 18,0 27,8 36,0 5,8 0,5 11,4 0,5 100,0

35 a 49 anos 17,7 25,7 34,4 6,0 1,3 14,0 1,0 100,0

50 anos e mais 17,8 22,7 29,1 5,8 2,0 21,3 1,3 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 17 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até primário 19,5 18,3 28,6 5,2 0,6 27,0 0,8 100,0

1º Grau 20,7 20,0 38,7 4,0 0,4 16,0 0,2 100,0

2º Grau 16,5 32,4 32,7 8,0 1,6 7,4 1,4 100,0

Superior (comp/inc  16,1 41,5 26,6 7,4 3,1 4,0 1,2 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 18 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Assal. c/carteira 
assinada 

15,9 30,2 36,6 8,4 1,1 7,0 0,8 100,0

Assal. s/carteira 
assinada 

19,5 16,1 42,5 3,4 - 17,2 1,1 100,0

Func. pub/estat 16,4 42,6 26,2 11,5 3,3 - - 100,0

Autônomo 19,2 22,1 35,1 5,4 1,4 16,3 0,6 100,0

Prof. Liberal 7,1 50,0 32,1 7,1 - 3,6 - 100,0

Empregador / 
patrão 

15,8 31,6 36,8 - 10,5 5,3 - 100,0

Desemp. menos  
de 1 ano 

24,7 24,7 26,0 6,5 - 16,9 1,3 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

26,8 21,1 22,5 9,9 - 19,7 - 100,0

Estudante 16,7 46,3 22,8 4,9 1,2 6,8 1,2 100,0

Aposentado / 
pensionista 

17,8 23,8 27,4 5,6 ,3 21,8 1,3 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

33,3 33,3 33,3 - - - - 100,0

Dona de casa 17,6 20,9 33,0 5,5 - 21,4 1,6 100,0

Fonte: Databrasil.  

27,4 

Tabela 19 – A renda familiar do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até 1 SM 24,5 21,0 26,2 3,5 0,9 24,0 - 100,0

+ 1 e até 3 SM 17,3 21,3 37,2 6,3 1,1 16,0 0,9 100,0

+ 3 e até 5 SM 16,3 33,0 30,6 6,5 0,7 11,6 1,4 100,0

+ 5 e até 10 SM 15,7 34,0 31,7 7,5 2,2 7,8 1,1 100,0

+ 10 e até 20 SM 16,1 48,3 25,3 3,4 2,3 3,4 1,1 100,0

+ 20 SM 21,1 26,3 21,1 10,5 15,8 5,3 - 100,0

Não sabe 20,7 31,5 22,8 10,9 - 14,1 - 100,0

Não respondeu  25,0 30,4 19,6 3,6 - 17,9 3,6 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 20 – O estado civil do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe 

Não 
respondeu 

Total

Solteiro 18,1 30,8 32,1 5,6 1,6 10,8 1,1 100,0

Casado / 
amigado 

18,0 25,2 32,7 7,1 0,4 16,1 0,6 100,0

Separado ? 
divorciado 

18,1 21,3 34,6 7,9 3,9 11,0 3,1 100,0

Viúvo 20,3 24,3 25,0 3,4 2,7 24,3 - 100,0

Não respondeu  - - - - - 100,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 21 – A cor do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Branco 14,6 29,7 33,7 7,9 1,3 11,9 0,9 100,0

Pardo 20,8 25,6 30,7 5,4 1,7 14,4 1,2 100,0

Preto 21,7 23,7 29,9 3,9 0,6 19,7 0,6 100,0

Índio 25,0 12,5 12,5 25,0 - 25,0 - 100,0

Amarelo 16,7 16,7 66,7 - - - - 100,0

Não respondeu  10,0 40,0 30,0 - - 20,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

 

 



 

 19

 

2.2.3 Sul 

 

Tabela 22 - O sexo do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público  
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total 

Masculino 9,5 32,9 39,3 6,3 4,4 5,6 2,0 100,0 

Feminino  11,5 35,6 27,6 12,4 2,6 10,3 - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 23 – A faixa etária do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

16 a 24 anos 10,7 37,9 34,0 8,7 - 8,7 - 100,0

25 a 34 anos 13,2 35,8 34,0 8,5 1,9 4,7 1,9 100,0

35 a 49 anos 9,2 37,5 32,9 8,6 3,3 7,2 1,3 100,0

50 anos e mais 10,3 30,3 30,8 11,5 6,0 10,3 0,9 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 24 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até primário 8,1 19,2 42,4 9,1 - 19,2 2,0 100,0

1º Grau 17,5 11,3 48,5 13,4 - 9,3 - 100,0

2º Grau 9,8 44,8 25,2 7,7 1,4 9,8 1,4 100,0

Superior (comp/inc  9,4 43,3 26,8 9,8 7,5 2,4 0,8 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 25 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Assal. c/carteira 
assinada 

13,8 32,5 37,5 8,1 - 8,1 - 100,0

Assal. s/carteira 
assinada 

- 31,3 50,0 - - 18,8 - 100,0

Func. pub/estat 10,5 57,9 10,5 - 10,5 10,5 - 100,0

Autônomo 10,9 30,1 33,3 10,9 3,8 9,0 1,9 100,0

Prof. liberal 6,9 55,2 10,3 10,3 17,2 - - 100,0

Empregador / 
patrão 

12,5 37,5 12,5 12,5 12,5 - 12,5 100,0

Desemp. menos  
de 1 ano 

10,5 26,3 42,1 10,5 - 10,5 - 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

20,0 30,0 30,0 20,0 - - - 100,0

Estudante 10,4 50,0 22,9 10,4 - 6,3 - 100,0

Aposentado / 
pensionista 

-8,8 29,4 35,3 13,7 4,9 7,8 - 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - - - - - 100,0

Dona de casa 8,0 20,0 36,0 8,0 8,0 20,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 26 – A renda familiar do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até 1 SM 12,2 22,4 32,7 4,1 - 28,6 - 100,0

+ 1 e até 3 SM 13,1 22,4 43,7 10,9 2,7 6,0 1,1 100,0

+ 3 e até 5 SM 10,2 35,2 34,1 9,1 2,3 5,7 3,4 100,0

+ 5 e até 10 SM 7,4 46,7 23,0 9,0 6,6 7,4 - 100,0

+ 10 e até 20 SM 9,0 52,0 22,0 6,0 5,0 6,0 - 100,0

+ 20 SM 8,3 33,3 25,0 25,0 8,3 - - 100,0

Não sabe 15,8 15,8 42,1 26,3 - - - 100,0

Não respondeu  - 25,0 37,5 - - 37,5 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 27 – O estado civil do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Solteiro 10,7 37,8 31,3 11,8 1,9 6,5 - 100,0

Casado / 
amigado 

7,3 32,2 36,9 9,4 3,4 8,6 2,1 100,0

Separado ? 
divorciado 

17,0 35,8 26,4 - 9,4 11,3 - 100,0

Viúvo 18,6 25,6 25,6 11,6 7,0 11,6 - 100,0

Não respondeu  - - - - - - - 0,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 28 – A cor do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Branco 10,6 36,5 30,3 11,3 4,6 6,0 0,7 100,0

Pardo 12,3 25,5 44,3 5,7 1,9 10,4 - 100,0

Preto 5,0 36,7 28,3 8,3 - 18,3 3,3 100,0

Índio 30,0 30,0 20,0 - - 20,0 - 100,0

Amarelo - - - - - - - 0,0

Não respondeu   100,0 - - - - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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2.2.4 Oeste 

 

Tabela 29 - O sexo do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público  
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total 

Masculino 18,3 24,9 42,5 4,8 1,5 8,1 - 100,0 

Feminino  16,4 27,8 36,3 6,0 0,4 12,2 - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 30 – A faixa etária do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

16 a 24 anos 26,7 32,6 29,5 4,6 - 6,7 - 100,0

25 a 34 anos 18,6 25,9 39,3 8,6 0,7 6,6 0,3 100,0

35 a 49 anos 12,9 26,3 46,3 3,4 2,1 8,9 - 100,0

50 anos e mais 12,8 21,6 39,7 5,6 0,6 18,4 1,3 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 31 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até primário 16,3 19,7 42,3 2,8 - 18,6 0,3 100,0

1º Grau 17,6 20,9 43,3 5,8 1,7 9,9 0,8 100,0

2º Grau 16,1 31,0 39,3 6,0 1,0 6,5 - 100,0

Superior (comp/inc  21,1 41,1 25,1 8,6 1,1 2,3 0,6 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 32 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de 
qualidade entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Assal. c/carteira 
assinada 

23,6 24,7 35,8 7,4 1,1 7,4 - 100,0

Assal. s/carteira 
assinada 

23,9 19,4 43,3 4,5 - 9,0 - 100,0

Func. pub/estat 2,9 48,6 34,3 8,6 2,9 - 2,9 100,0

Autônomo 13,8 24,7 44,7 5,6 1,1 9,8 0,3 100,0

Prof. Liberal 11,8 35,3 52,9 - - - - 100,0

Empregador / 
patrão 

8,3 33,3 50,0 - - 8,3 - 100,0

Desemp. menos  
de 1 ano 

14,3 35,1 37,7 3,9 - 9,1 - 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

20,0 20,0 36,7 6,7 3,3 13,3 - 100,0

Estudante 28,0 38,7 24,7 4,3 - 4,3 - 100,0

Aposentado / 
pensionista 

14,3 21,1 36,0 5,0 1,2 21,7 06 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

- - 100,0 - - - - 100,0

Dona de casa 14,0 26,0 43,3 2,7 - 12,7 1,3 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 33 – A renda familiar do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade 
entre o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Até 1 SM 22,6 21,7 27,8 3,5 - 23,5 0,9 100,0

+ 1 e até 3 SM 17,0 25,2 40,5 4,9 1,2 11,0 0,2 100,0

+ 3 e até 5 SM 15,0 26,6 45,5 7,3 0,4 4,7 0,4- 100,0

+ 5 e até 10 SM 20,3 30,1 39,8 6,0 1,5 2,3 - 100,0

+ 10 e até 20 SM 24,6 26,1 29,0 11,6 1,4 5,8 1,4 100,0

+ 20 SM 14,3 28,6 50,0 - - 7,1 - 100,0

Não sabe 14,3 27,3 40,3 1,3 - 15,6 -1,3 100,0

Não respondeu  7,0 36,8 33,3 5,3 1,8 15,8 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 34 – O estado civil do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre 
o ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe

Não 
respondeu 

Total

Solteiro 19,2 31,9 31,9 6,5 0,6 9,3 0,8 100,0

Casado / 
amigado 

14,5 23,9 44,9 4,7 1,5 10,4 0,2 100,0

Separado ? 
divorciado 

21,6 14,9 51,4 1,4 - 10,8 - 100,0

Viúvo 22,8 19,0 34,2 8,9 - 15,2 - 100,0

Não respondeu  - 50,0 50,0 - - - - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 35 – A cor do entrevistado, segundo Na sua opinião, há diferença de qualidade entre o 
ensino das universidades privadas e das universidades privadas?(%) 

 Não O público 
é melhor 

O privado 
é melhor 

Os dois
são bons

Os dois
são ruins

Não
sabe 

Não 
respondeu 

Total

Branco 18,0 29,9 36,9 5,5 1,1 8,0 0,6 100,0

Pardo 17,2 24,6 42,4 5,3 0,6 9,7 0,2 100,0

Preto 15,9 21,0 39,0 6,2 0,5 147,4 - 100,0

Índio 15,4 30,8 30,8 - 15,4 7,7 - 100,0

Amarelo - - - - - - - 100,0

Não respondeu  11,1 33,3 22,2 - - 22,2 11,1 100,0

Fonte: Databrasil.  
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III – A UCAM 

 

3.1 No Município do Rio de Janeiro 

 

Tabela 36 – O sexo do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Masculino 33,5 64,1 2,4 100,0

Feminino 40,7 57,5 1,8 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 37 – A faixa etária do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

16 a 24 anos 44,5 54,1 1,4 100,0

25 a 34 anos 41,8 55,7 2,5 100,0

35 a 49 anos 33,3 64,8 1,9 100,0

50 anos e mais 33,3 64,2 2,4 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 38 – O nível de instrução do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até primário 59,4 37,4 3,2 100,0

1º Grau 50,1 48,2 1,7 100,0

2º Grau 28,9 68,9 2,1 100,0

Superior (comp/inc 9,,6 89,3 1,1 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 39 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade 
Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Assal. c/carteira
assinada 

34,4 64,3 1,3 100,0

Assal. s/carteira
assinada 

53,6 44,6 1,8 100,0

Func. pub/estat 9,2 88,2 2,5 100,0

Autônomo 37,9 59,4 2,7 100,0

Prof. liberal 2,4 96,3 1,2 100,0

Empregador / 
patrão 

25,5 74,5 - 100,0

Desemp. menos 
de 1 ano 

44,3 50,9 4,8 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

55,8 39,2 5,0 100,0

Estudante 35,5 63,5 0,9 100,0

Aposentado / 
pensionista 

33,2 64,7 2,0 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

20,0 80,0 - 100,0

Dona de casa 53,6 45,0 1,4 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 40 – A renda familiar do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até 1 SM 62,8 33,3 4,0 100,0

+ 1 e até 3 SM 46,7 51,2 2,1 100,0

+ 3 e até 5 SM 27,2 71,7 1,1 100,0

+ 5 e até 10 SM 18,6 80,0 1,4 100,0

+ 10 e até 20 SM 8,8 88,4 2,7 100,0

+ 20 SM 9,0 91,0 - 100,0

Não sabe 48,0 49,7 2,3 100,0

Não respondeu  46,2 51,3 2,5 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 41 – O estado civil do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Solteiro 38,1 60,1 1,8 100,0

Casado / 
amigado 

36,8 61,0 2,2 100,0

Separado ? 
divorciado 

28,9 68,9 2,2 100,0

Viúvo 44,9 52,3 2,8 100,0

Não respondeu 33,3 66,7 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 42 – A cor do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Branco 28,4 69,7 1,9 100,0

Pardo 45,1 53,3 1,6 100,0

Preto 47,1 49,7 3,2 100,0

Índio 52,9 41,2 5,9 100,0

Amarelo 16,7 66,7 16,7 100,0

Não respondeu 55,0 45,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Para os entrevistados que afirmaram conhecer a UCAM 

 

Tabela 43 – O sexo do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Masculino 11,9 44,0 13,7 1,2 0,8 28,4 100,0 

Feminino  9,6 43,2 14,4 0,9 0,8 31,0 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 44 - A faixa etária do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

16 a 24 anos 10,1 49,1 12,0 0,9 0,2 27,7 100,0 

25 a 34 anos 9,5 50,9 10,2 0,7 0,2 28,4 100,0 

35 a 49 anos 11,6 41,0 12,9 1,6 0,9 30,1 100,0 

50 anos e mais 10,9 36,7 18,6 0,8 1,5 31,5 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 45 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até primário 9,5 32,1 15,6 0,3 1,7 40,8 100,0 

1º Grau 7,8 43,3 12,4 0,7 0,7 35,1 100,0 

2º Grau 11,6 44,7 13,1 0,5 0,3 29,9 100,0 

Superior (comp/inc  12,1 48,1 48,1 2,1 1,2 21,2 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 46 - A condição de trabalho do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Assal. c/carteira 
assinada 

9,9 45,9 14,8 0,2 - 29,2 100,0 

Assal. s/carteira 
assinada 

10,7 40,0 14,7 - - 34,7 100,0 

Func. pub/estat 13,5 51,0 15,4 1,9 - 18,3 100,0 

Autônomo 10,0 45,1 11,2 1,0 1,3 31,3 100,0 

Prof. Liberal 12,8 39,7 16,7 7,7 1,3 21,8 100,0 

Empregador / 
patrão 

14,3 48,6 11,4 - - 25,7 100,0 

Desemp. menos  
de 1 ano 

12,8 43,0 4,7 2,3 2,3 34,9 100,0 

Desemp. mais  
de 1 ano 

8,3 47,9 10,4 - 4,2 29,2 100,0 

Estudante 11,9 44,6 15,3 3,0 - 25,2 100,0 

Aposentado / 
pensionista 

12,5 35,8 19,3 0,5 1,3 30,5 100,0 

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - - - - 100,0 

Dona de casa 6,3 41,8 13,3 - 1,3 37,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 47 - A renda familiar do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito 
da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até 1 SM 8,9 45,2 11,1 - 4,4 30,4 100,0 

+ 1 e até 3 SM 9,1 42,0 13,9 0,1 0,3 34,6 100,0 

+ 3 e até 5 SM 11,4 43,0 12,5 0,7 1,1 31,4 100,0 

+ 5 e até 10 SM 12,1 45,8 14,8 1,5 0,4 25,4 100,0 

+ 10 e até 20 SM 10,0 49,8 14,3 3,5 1,2 21,2 100,0 

+ 20 SM 17,7 33,9 24,2 3,2 3,2 17,7 100,0 

Não sabe 13,8 36,8 16,1 1,1 1,1 31,0 100,0 

Não respondeu  10,0 41,7 13,3 1,7 - 33,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 48 - O estado civil do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Solteiro 11,6 47,3 11,4 1,2 0,8 27,7 100,0 

Casado / 
amigado 

9,8 42,4 15,3 1,1 1,0 30,4 100,0 

Separado ? 
divorciado 

11,3 33,9 18,8 1,1 0,5 34,4 100,0 

Viúvo 11,3 40,7 15,3 - - 32,7 100,0 

Não respondeu  - 50,0 50,0 - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 49 - A cor do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da UCAM 
como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Branco 11,6 43,6 14,0 1,6 0,9 28,3 100,0 

Pardo 9,8 43,6 14,3 0,1 0,6 31,5 100,0 

Preto 7,9 43,6 13,4 0,7 1,3 33,1 100,0 

Índio 33,3 33,3 26,7 - - 6,7 100,0 

Amarelo - 50,0 - - - 50,0 100,0 

Não respondeu  12,5 62,5 12,5 - - 12,5 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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3.2 Por Grandes Reuniões do Rio de Janeiro 

 

3.2.1 Centro 

 

Tabela 50 – O sexo do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Masculino 36,4 60,0 3,6 100,0

Feminino 38,1 60,3 1,6 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 51 – A faixa etária do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

16 a 24 anos 47,8 47,8 4,3 100,0

25 a 34 anos 34,6 65,4 - 100,0

35 a 49 anos 36,7 63,3 - 100,0

50 anos e mais 34,2 63,2 2,6 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 52 – O nível de instrução do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até primário 52,9 41,2 5,9 100,0

1º Grau 41,2 58,8 - 100,0

2º Grau 29,0 71,0 - 100,0

Superior (comp/inc 11,8 88,2 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 53 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade 
Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Assal. c/carteira
assinada 

30,0 65,0 5,0 100,0

Assal. s/carteira
assinada 

50,0 50,0 - 100,0

Func. pub/estat - 100,0 - 100,0

Autônomo 38,5 61,5 - 100,0

Prof. Liberal 33,3 66,7 - 100,0

Empregador / 
patrão 

- - - 100,0

Desemp. menos 
de 1 ano 

66,7 33,3 - 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

28,6 71,4 - 100,0

Estudante 25,0 62,5 12,5 100,0

Aposentado / 
pensionista 

35,3 58,8 5,9 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

- - - -

Dona de casa 60,0 40,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 54 – A renda familiar do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até 1 SM 40,0 53,3 6,7 100,0

+ 1 e até 3 SM 45,3 52,8 1,9 100,0

+ 3 e até 5 SM 27,8 72,2 - 100,0

+ 5 e até 10 SM 29,4 70,6 - 100,0

+ 10 e até 20 SM 20,0 80,0 - 100,0

+ 20 SM - 100,0 - 100,0

Não sabe 33,3 66,7 - 100,0

Não respondeu  50,0 50,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 55 – O estado civil do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Solteiro 32,7 67,3 - 100,0

Casado / 
amigado 

40,4 57,4 2,1 100,0

Separado ? 
divorciado 

42,9 57,1 - 100,0

Viúvo 41,7 58,3 - 100,0

Não respondeu - - - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 56 – A cor do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Branco 32,6 65,2 2,2 100,0

Pardo 42,2 55,6 2,2 100,0

Preto 36,0 60,0 4,0 100,0

Índio 100,0 - - 100,0

Amarelo - - - 0,0

Não respondeu - 100,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Para os entrevistados que afirmaram conhecer a UCAM 

 

Tabela 57 – O sexo do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Masculino 9,1 57,6 15,2 - 3,0 15,2 100,0 

Feminino  10,8 48,6 18,9 - - 21,6 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 58 - A faixa etária do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

16 a 24 anos 9,1 54,5 18,2 - - 18,2 100,0 

25 a 34 anos 11,8 58,8 17,6 - - 11,8 100,0 

35 a 49 anos 10,5 42,1 21,1 - - 26,3 100,0 

50 anos e mais 8,0 52,0 16,0 - 4,0 20,0 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 59 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até primário 15,4 46,2 15,4 - - 23,1 100,0 

1º Grau 9,5 47,6 19,0 - - 23,8 100,0 

2º Grau 9,5 61,9 14,3 - 4,8 9,5 100,0 

Superior (comp/inc  6,7 53,3 26,7 - - 13,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 60 - A condição de trabalho do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Assal. c/carteira 
assinada 

14,3 57,1 14,3 - - 14,3 100,0 

Assal. s/carteira 
assinada 

33,3 33,3 - - - 33,3 100,0 

Func. pub/estat - 66,7 33,3 - - - 100,0 

Autônomo 8,3 50,0 20,8 - - 20,8 100,0 

Prof. Liberal - 50,0 50,0 - - - 100,0 

Empregador / 
patrão 

- - - - - - 100,0 

Desemp. menos  
de 1 ano 

- - - - - - 100,0 

Desemp. mais  
de 1 ano 

- 40,0 20,0 - - 40,0 100,0 

Estudante - 60,0 20,0 - - 20,0 100,0 

Aposentado / 
pensionista 

9,1 45,5 18,2 - 9,1 18,2 100,0 

Vive de renda 
(não trabalha) 

- - - - - - 0,0 

Dona de casa - 75,0 18,3 - 1,4 25,0 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 61 - A renda familiar do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito 
da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até 1 SM - 62,5 12,5 - - 25,0 100,0 

+ 1 e até 3 SM 10,7 50,0 17,9 - 3,6 17,9 100,0 

+ 3 e até 5 SM 15,4 53,8 15,4 - - 15,4 100,0 

+ 5 e até 10 SM 8,3 50,0 25,0 - - 16,7 100,0 

+ 10 e até 20 SM 20,0 60,0 20,0 - - - 100,0 

+ 20 SM - 50,0 50,0 - - - 100,0 

Não sabe - 50,0 - - - 50,0 100,0 

Não respondeu  - 50,0 - - - 50,0 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 62 - O estado civil do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Solteiro 6,3 53,1 21,9 - 3,1 15,6 100,0 

Casado / 
amigado 

15,4 50,0 15,4 - - 19,2 100,0 

Separado ? 
divorciado 

- 60,0 20,0 - - 20,0 100,0 

Viúvo - 71,4 - - - 28,6 100,0 

Não respondeu  - - - - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 63 - A cor do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da UCAM 
como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Branco 6,7 56,7 20,0 - 3,3 13,3 100,0 

Pardo 11,5 50,0 11,5 - 3,8 23,1 100,0 

Preto 13,3 46,7 20,0 - - 20,0 100,0 

Índio - - - - - - 100,0 

Amarelo - - - - - - 100,0 

Não respondeu  - 100,0 - - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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3.2.2 Norte 

 

Tabela 64 – O sexo do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Masculino 33,3 64,3 2,4 100,0

Feminino 40,8 56,9 2,3 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 65 – A faixa etária do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

16 a 24 anos 42,6 55,0 2,3 100,0

25 a 34 anos 41,3 56,9 1,9 100,0

35 a 49 anos 31,7 65,4 2,9 100,0

50 anos e mais 36,4 61,2 2,4 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 66 – O nível de instrução do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até primário 59,2 38,0 2,8 100,0

1º Grau 49,9 48,1 2,0 100,0

2º Grau 24,5 73,0 2,5 100,0

Superior (comp/inc 9,0 88,9 2,2 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 67 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade 
Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Assal. c/carteira
assinada 

29,9 68,7 1,4 100,0

Assal. s/carteira
assinada 

48,9 47,7 3,4 100,0

Func. pub/estat 3,3 93,4 3,3 100,0

Autônomo 38,8 58,3 2,9 100,0

Prof. Liberal - 96,4 3,6 100,0

Empregador / 
patrão 

22,2 77,8 - 100,0

Desemp. Menos 
de 1 ano 

42,3 52,6 5,1 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

56,9 40,3 2,8 100,0

Estudante 35,4 63,4 1,2 100,0

Aposentado / 
pensionista 

37,5 60,2 2,3 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

33,3 66,7 - 100,0

Dona de casa 53,6 44,2 2,2 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 68 – A renda familiar do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até 1 SM 63,8 33,2 3,4 100,0

+ 1 e até 3 SM 43,6 54,2 2,1 100,0

+ 3 e até 5 SM 24,9 72,7 2,4 100,0

+ 5 e até 10 SM 15,7 82,1 2,2 100,0

+ 10 e até 20 SM 9,3 87,2 3,5 100,0

+ 20 SM 5,6 94,4 - 100,0

Não sabe 48,4 49,5 2,2 100,0

Não respondeu  47,3 49,1 3,6 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 69 – O estado civil do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Solteiro 38,8 58,7 2,5 100,0

Casado / 
amigado 

36,0 61,7 2,4 100,0

Separado ? 
divorciado 

28,1 68,8 3,1 100,0

Viúvo 47,6 51,7 0,7 100,0

Não respondeu - 100,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 70 – A cor do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Branco 29,0 68,6 2,5 100,0

Pardo 42,1 55,7 2,2 100,0

Preto 47,3 50,1 2,5 100,0

Índio 50,0 50,0 - 100,0

Amarelo 16,7 66,7 16,7 100,0

Não respondeu 70,0 30,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Para os entrevistados que afirmaram conhecer a UCAM 

 

Tabela 71 – O sexo do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Masculino 12,2 41,8 13,1 0,7 0,2 32,0 100,0 

Feminino  10,0 41,8 13,6 0,5 0,2 33,9 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 72 - A faixa etária do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

16 a 24 anos 13,1 47,4 12,2 0,5 - 26,8 100,0 

25 a 34 anos 10,7 48,4 9,8 0,9 - 30,2 100,0 

35 a 49 anos 10,9 40,0 12,6 1,2 0,3 35,0 100,0 

50 anos e mais 10,1 35,6 16,9 - 0,3 37,1 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 73 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até primário 5,2 37,0 13,0 0,5 - 44,3 100,0 

1º Grau 8,9 37,9 11,2 - - 42,1 100,0 

2º Grau 12,1 44,3 13,8 0,7 0,2 28,8 100,0 

Superior (comp/inc  14,7 44,4 14,7 1,0 0,3 24,8 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 74 - A condição de trabalho do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Assal. c/carteira 
assinada 

10,2 42,7 13,8 0,4 - 32,9 100,0 

Assal. s/carteira 
assinada 

7,3 41,5 9,8 - - 41,5 100,0 

Func. pub/estat 15,5 50,0 15,5 3,4 - 15,5 100,0 

Autônomo 9,9 39,0 13,5 0,4 0,7 36,5 100,0 

Prof. Liberal 25,0 42,9 7,1 3,6 - 21,4 100,0 

Empregador / 
patrão 

6,7 66,7 6,7 - - 20,0 100,0 

Desemp. menos  
de 1 ano 

17,1 39,0 9,8 2,4 - 31,7 100,0 

Desemp. mais  
de 1 ano 

3,4 55,2 6,9 - - 34,5 100,0 

Estudante 14,9 44,6 13,9 1,0 - 25,7 100,0 

Aposentado / 
pensionista 

10,9 37,2 15,8 - - 36,1 100,0 

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - - - - 100,0 

Dona de casa 7,4 38,3 14,8 - - 39,5 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 75 - A renda familiar do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito 
da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até 1 SM 9,1 46,8 13,0 - - 31,2 100,0 

+ 1 e até 3 SM 8,8 38,1 10,9 - - 42,1 100,0 

+ 3 e até 5 SM 11,7 40,7 16,4 0,9 - 30,4 100,0 

+ 5 e até 10 SM 12,7 46,4 14,1 1,8 - 25,0 100,0 

+ 10 e até 20 SM 11,8 51,3 14,5 1,3 2,6 18,4 100,0 

+ 20 SM 33,3 33,3 16,7 - - 16,7 100,0 

Não sabe 19,6 37,0 13,0 - - 30,4 100,0 

Não respondeu  3,6 39,3 21,4 - - 35,7 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 



 

 42

Tabela 76 - O estado civil do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Solteiro 12,2 46,6 10,6 0,9 - 29,6 100,0 

Casado / 
amigado 

10,5 39,8 14,9 0,6 0,4 33,8 100,0 

Separado ? 
divorciado 

10,2 33,0 17,0 - - 39,8 100,0 

Viúvo 9,1 36,4 14,3 - - 40,3 100,0 

Não respondeu  - 100,0 - - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 77 - A cor do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da UCAM 
como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Branco 12,0 43,8 12,5 0,9 0,2 30,6 100,0 

Pardo 10,1 36,9 17,0 0,3 0,3 35,5 100,0 

Preto 9,6 44,1 9,0 0,6 - 36,7 100,0 

Índio 25,0 50,0 25,0 - - - 100,0 

Amarelo - 50,0 - - - 50,0  100,0 

Não respondeu  33,3 66,7 - - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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3.2.3 Sul 

 

Tabela 78 – O sexo do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Masculino 19,9 74,5 5,6 100,0

Feminino 24,9 73,6 1,5 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 79 – A faixa etária do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

16 a 24 anos 31,7 68,3 - 100,0

25 a 34 anos 31,4 61,0 7,6 100,0

35 a 49 anos 16,6 82,1 1,3 100,0

50 anos e mais 19,0 77,2 3,9 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 80 – O nível de instrução do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até primário 41,4 47,5 11,1 100,0

1º Grau 39,8 58,2 2,0 100,0

2º Grau 16,8 79,0 42,2 100,0

Superior (comp/inc 12,3 87,7 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 81 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade 
Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Assal. c/carteira
assinada 

29,6 67,3 3,1 100,0

Assal. s/carteira
assinada 

31,3 68,8 - 100,0

Func. pub/estat 11,1 88,9 - 100,0

Autônomo 24,8 70,1 5,1 100,0

Prof. liberal - 100,0 - 100,0

Empregador / 
patrão 

35,7 64,3 - 100,0

Desemp. menos 
de 1 ano 

17,6 82,4 - 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

20,0 60,0 20,0 100,0

Estudante 19,1 80,9 - 100,0

Aposentado / 
pensionista 

18,6 78,4 2,9 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - 100,0

Dona de casa 20,8 70,8 8,3 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 82 – A renda familiar do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até 1 SM 58,3 35,4 6,3 100,0

+ 1 e até 3 SM 33,0 61,0 6,0 100,0

+ 3 e até 5 SM 19,3 80,7 - 100,0

+ 5 e até 10 SM 15,4 82,9 1,6 100,0

+ 10 e até 20 SM 5,0 93,1 2,0 100,0

+ 20 SM 13,0 87,0 - 100,0

Não sabe 15,8 73,7 10,5 100,0

Não respondeu  - 100,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 83 – O estado civil do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Solteiro 26,3 72,5 1,1 100,0

Casado / 
amigado 

18,8 76,5 4,7 100,0

Separado ? 
divorciado 

11,3 88,7 - 100,0

Viúvo 37,2 51,2 11,6 100,0

Não respondeu - - - 0,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 84 – A cor do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Branco 18,5 78,8 2,6 100,0

Pardo 37,1 62,9 - 100,0

Preto 26,7 63,3 10,0 100,0

Índio 20,0 60,0 20,0 100,0

Amarelo - - - 0,0

Não respondeu 10,0 - - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 85 – O sexo do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Masculino 10,7 40,1 20,3 2,7 2,7 23,5 100,0 

Feminino  12,4 41,4 19,5 2,4 2,4 21,9 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 86 - A faixa etária do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

16 a 24 anos 4,2 37,5 18,1 2,8 - 37,5 100,0 

25 a 34 anos 9,2 53,8 16,9 - - 20,0 100,0 

35 a 49 anos 19,2 45,6 12,8 4,0 2,4 16,0 100,0 

50 anos e mais 10,6 34,1 26,3 2,8 4,5 21,8 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 87 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até primário 12,5 27,1 16,7 - 10,4 33,3 100,0 

1º Grau 14,0 38,6 24,6 3,5 3,5 15,8 100,0 

2º Grau 12,4 43,4 15,0 - - 29,2 100,0 

Superior (comp/inc  10,8 43,2 21,2 4,1 2,3 18,5 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Para os entrevistados que afirmaram conhecer a UCAM 

 

Tabela 88 - A condição de trabalho do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Assal. c/carteira 
assinada 

12,1 43,9 15,9 - - 28,0 100,0 

Assal. s/carteira 
assinada 

18,2 27,3 27,3 - - 27,3 100,0 

Func. pub/estat 12,5 31,3 37,5 - - 18,8 100,0 

Autônomo 15,5 54,5 11,8 2,7 2,7 12,7 100,0 

Prof. Liberal - 33,3 33,3 11,1 - 22,2 100,0 

Empregador / 
patrão 

30, 30,0 20,0 - - 20,0 100,0 

Desemp. menos  
de 1 ano 

13,3 20,0 - - 13,3 53,3 100,0 

Desemp. mais  
de 1 ano 

- 25,0 25,0 - 25,0 25,0 100,0 

Estudante 5,3 42,1 21,1 7,9 - 23,7 100,0 

Aposentado / 
pensionista 

13,6 29,6 30,9 2,5 3,7 19,8 100,0 

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - - - - 100,0 

Dona de casa 11,1 33,3 11,1 - 11,1 33,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 89 - A renda familiar do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito 
da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até 1 SM 16,7 44,4 11,1 - 27,8 - 100,0 

+ 1 e até 3 SM 14,3 39,3 25,0 - - 21,4 100,0 

+ 3 e até 5 SM 8,6 51,4 8,6 - 4,3 27,1 100,0 

+ 5 e até 10 SM 10,7 37,9 21,4 1,9 1,9 26,2 100,0 

+ 10 e até 20 SM 11,6 43,2 16,8 8,4 - 20,0 100,0 

+ 20 SM 9,1 22,7 36,4 9,1 9,1 13,6 100,0 

Não sabe 13,3 33,3 20,0 - - 33,3 100,0 

Não respondeu  22,2 22,2 22,2 - - 33,3 100,0 
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Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 90 - O estado civil do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Solteiro 14,2 37,9 18,9 1,6 2,6 24,7 100,0 

Casado / 
amigado 

8,9 44,1 18,4 3,4 3,4 21,8 100,0 

Separado ? 
divorciado 

10,4 41,7 27,1 4,2 - 16,7 100,0 

Viúvo 21,7 34,8 21,7 - - 21,7 100,0 

Não respondeu  - - - - - - 0,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 91 - A cor do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da UCAM 
como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Branco 12,5 39,6 19,2 3,4 2,4 22,9 100,0 

Pardo 7,5 52,2 13,4 - 3,0 23,9 100,0 

Preto 7,7 33,3 33,3 - 5,1 20,5 100,0 

Índio 42,9 28,6 28,6 - - - 100,0 

Amarelo - - - - - - 0,0 

Não respondeu  - - - - - - 0,0 

Fonte: Databrasil.  
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3.2.4 Oeste 

 

Tabela 92 – O sexo do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Masculino 41,5 57,8 0,7 100,0

Feminino 52,0 46,8 1,2 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 93 – A faixa etária do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

16 a 24 anos 54,0 45,6 0,4 100,0

25 a 34 anos 48,8 49,8 1,4 100,0

35 a 49 anos 43,1 56,1 0,8 100,0

50 anos e mais 43,8 55,3 0,9 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 94 – O nível de instrução do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até primário 65,4 33,7 0,8 100,0

1º Grau 53,9 45,0 1,1 100,0

2º Grau 41,5 57,7 0,8 100,0

Superior (comp/inc 7,5 92,0 0,6 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 95 – A condição de trabalho do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade 
Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Assal. c/carteira
assinada 

42,8 56,5 0,7 100,0

Assal. s/carteira
assinada 

65,7 34,3 - 100,0

Func. pub/estat 22,2 75,0 2,8 100,0

Autônomo 44,9 53,9 1,1 100,0

Prof. liberal 5,9 94,1 - 100,0

Empregador / 
patrão 

25,0 75,0 - 100,0

Desemp. menos 
de 1 ano 

50,6 45,5 3,9 100,0

Desemp. mais  
de 1 ano 

70,0 26,7 3,,3 100,0

Estudante 48,9 51,1 - 100,0

Aposentado / 
pensionista 

435 56,5 - 100,0

Vive de renda 
(não trabalha) 

50,0 50,0 - 100,0

Dona de casa 58,9 41,1 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 96 – A renda familiar do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Até 1 SM 67,0 30,4 2,6 100,0

+ 1 e até 3 SM 55,9 41,4 0,7 100,0

+ 3 e até 5 SM 34,1 65,9 - 100,0

+ 5 e até 10 SM 26,3 72,9 0,8 100,0

+ 10 e até 20 SM 14,5 82,6 2,9 100,0

+ 20 SM 7,1 92,6 - 100,0

Não sabe 55,7 44,3 - 100,0

Não respondeu  55,2 43,1 1,7 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 97 – O estado civil do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido 
Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Solteiro 45,9 53,3 0,8 100,0

Casado / 
amigado 

47,7 51,3 1,0 100,0

Separado ? 
divorciado 

43,8 54,8 1,4 100,0

Viúvo 51,3 47,4 1,3 100,0

Não respondeu 50,0 50,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 98 – A cor do entrevistado, segundo O Sr(a) conhece a Universidade Candido Mendes?(%) 

 Não Sim NS/NR Total

Branco 39,0 60,4 0,6 100,0

Pardo 51,7 47,5 0,8 100,0

Preto 54,9 43,1 2,1 100,0

Índio 71,4 28,6 - 100,0

Amarelo - - - 0,0

Não respondeu 30,0 70,0 - 100,0

Fonte: Databrasil.  
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Para os entrevistados que afirmaram conhecer a UCAM 

 

Tabela 99 – O sexo do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Masculino 12,5 47,3 10,0 0,9 0,6 28,8 100,0 

Feminino  6,4 44,7 10,3 0,3 0,6 37,6 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 100 - A faixa etária do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

16 a 24 anos 8,6 57,0 7,8 0,8 0,8 25,0 100,0 

25 a 34 anos 7,0 49,3 6,3 0,7 0,7 35,9 100,0 

35 a 49 anos 8,5 43,2 12,2 0,5 0,5 35,2 100,0 

50 anos e mais 14,1 39,0 12,4 0,6 0,6 33,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 101 - O nível de instrução do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até primário 14,3 26,9 16,8 - 0,8 41,2 100,0 

1º Grau 5,5 47,9 9,8 1,2 0,6 35,0 100,0 

2º Grau 10,0 43,8 10,0 - - 36,1 100,0 

Superior (comp/inc  10,1 61,4 5,7 1,3 1,3 20,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 102 - A condição de trabalho do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o 
conceito da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Assal. c/carteira 
assinada 

7,9 49,3 13,2 - - 29,6 100,0 

Assal. s/carteira 
assinada 

8,7 47,8 13,0 - - 30,4 100,0 

Func. pub/estat 11,1 59,3 - - - 29,6 100,0 

Autônomo 8,3 43,5 8,3 0,5 1,0 38,3 100,0 

Prof. Liberal 7,1 64,3 - 7,1 7,1 14,3 100,0 

Empregador / 
patrão 

12,5 37,5 12,5 - - 37,5 100,0 

Desemp. menos  
de 1 ano 

8,8 55,9 - 2,9 - 32,4 100,0 

Desemp. mais  
de 1 ano 

42,9 28,6 14,3 - - 14,3 100,0 

Estudante 8,5 48,9 14,9 2,1 - 25,5 100,0 

Aposentado / 
pensionista 

16,5 37,4 11,0 - 1,1 34,1 100,0 

Vive de renda 
(não trabalha) 

- 100,0 - - - - 100,0 

Dona de casa 3,3 44,3 14,8 - - 37,7 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 103 - A renda familiar do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito 
da UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Até 1 SM 5,9 32,4 11,8 - 2,9 47,1 100,0 

+ 1 e até 3 SM 7,6 45,8 12,0 0,4 0,4 33,7 100,0 

+ 3 e até 5 SM 12,5 41,4 7,2 0,7 0,7 37,5 100,0 

+ 5 e até 10 SM 12,4 52,6 7,2 - - 27,8 100,0 

+ 10 e até 20 SM 5,3 61,4 10,5 - 22,8 100,0 

+ 20 SM 7,7 53,8 15,4 - - 23,1 100,0 

Não sabe 8,8 35,3 17,6 2,9 2,9 32,4 100,0 

Não respondeu  13,0 47,8 4,3 - - 30,4 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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Tabela 104 - O estado civil do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da 
UCAM como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Solteiro 9,0 51,4 6,8 1,1 0,7 30,9 100,0 

Casado / 
amigado 

9,2 43,9 12,1 0,3 0,3 34,1 100,0 

Separado ? 
divorciado 

15,0 27,5 10,0 - 2,5 45,0 100,0 

Viúvo 15,8 42,1 15,8 - - 26,3 100,0 

Não respondeu  - - 100,0 - - - 100,0 

Fonte: Databrasil.  

 

Tabela 105 - A cor do entrevistado, segundo Do que sabe ou ouve dizer, qual o conceito da UCAM 
como instituição de ensino?(%) 

 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Branco 9,8 46,1 8,8 0,9 0,6 33,8 100,0 

Pardo 10,4 47,0 11,2 - - 31,3 100,0 

Preto 4,9 45,1 11,0 1,2 2,4 35,4 100,0 

Índio 25,0 25,0 25,0 - - 25,0 100,0 

Amarelo - - - - - - 100,0 

Não respondeu  16,7 33,3 16,7 - - 33,3 100,0 

Fonte: Databrasil.  
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